
Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

PLENÁRIO VEREADOR LEDISLAU DE OLIVEIRA
BARROS
Rua Ministro Jonas, S/N, Centro,
CEP: 65.925-000, CNPJ: 07.307.267/0001-75 - Telefone: 99-98533-7317
E-mail: camarasitionovoma@hotmail.com

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia vinte  de maio de dois mil e vinte  e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis, Cristiano dos Santos Lima , Teodoro
Carvalho  Barros,    Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Karoline
Rodrigues  Costa   ,Filipe  da  Silva  Sousa,  Erinaldo  Lopes  dos  Santos,  José
Ruimar  Diniz  Raposo,  Levi  Coelho  Marinho  ,Manoel  Pereira  Sousa,  (as):
Vereadores Ausentes: Manoel Max Diniz da Silva .Com número legal e sob a
proteção de Deus,  e  com a presidência do vereador  Presidente   Leonel
Sigmar Sousa Reis,  Verificando o quórum   regimental, o Presidente  declarou
aberta a presente sessão,  em seguida executou a discussão e posteriormente a
provação da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada a  unanimidade .Em
seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro  fez a leitura
bíblica em Filipense cap 2  versículos 1 ao 3 . Pequeno Expediente: Não
houve  apresentação,  leitura,  discussão  e  votação  de  matérias.  Grande
Expediente: O senhor presidente saudou a presença dos nobres vereadores,
servidores da casa e a todos que acompanharam pelas redes socias, noticiou
que  o  gestor  municipal  estará  na  presente  sessão  juntamente  com  o
engenheiro civil Marcos Nascimento para mostrar alguns projetos que estão a
vir para o município. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos informou que
assistindo as redes sociais viu alguns donos de bonecas reborn que estão
reivindicando benefícios como saúde pública, da mesma maneira  que uma
criança tem direito. Afirmou que isso é algo muito sério e que não podemos
deixar isso acontecer em nosso município. Falou sobre a segurança da cidade,
sobre  menores  de  idade  conduzindo  veículos  automotores,  em  seguida
convidou  a  população  para  que  compareça  e  participem  das  sessões.  O
vereador Filipe da Silva Sousa em continuidade a fala do vereador Erinaldo
Lopes, disse que se não fosse tão sério, seria cômico. f alou  que isso é questão
de saúde mental e o que se observa é que essas pessoas querem trazer para o
poder público. Isso é algo que tem que ser estudado e combatido. Direcionou
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ao líder de governo se referindo a coleta do lixo na rua Otavio Mendes
Paixão, pois o carro de lixo não está fazendo a coleta. O vereador Manoel
Pereira Sousa direcionou ao prefeito e agradeceu pelas obras concluídas na
região da Serra da Cinta e de todo o município. A vereadora Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro ressaltou o dia do técnico de enfermagem que o
município tem um grande número de funcionários de classe, que o mesmo
recebeu o reconhecimento do ministério da saúde, e do prefeito. Na qual teve a
conquista do piso salarial, algo que é muito importante para a valorização da
classe. Fez uma alerta à população referente ao  aumento de casos de doenças
respiratória que está ocorrendo no município, e que  é um período sazonal,
período esse que ocorre essas gripes e  H1n1, e acredita que tem alguns casos
de Covid.  Manifestou seu pesar a família  do senhor Nicolau.  A vereadora
Karoline Rodrigues Costa parabenizou o dia do técnico de enfermagem na
qual ela faz parte. Saudou a presença do gestor municipal que irá apresentar
alguns projetos aprovados pelo Governo do Estado e que serão executado no
município. O vereador Levi Coelho Marinho no uso da palavra falou que, 
sobre a orientação do advogado Ramom Mota  ele sugeriu a postergar uma 
reunião para tratar sobre a elaboração do  código de postura do município.
Que o mesmo vai avaliar para  posteriormente está discutindo juntamente com
os nobres vereadores e o gestor municipal. Em ATO CONTINUO: E no uso na
palavra o prefeito municipal cumprimentou a todos. Noticiou sobre os projetos
que  foram levados  na  audiência  que  teve  com o  governador  .  Falou  das
estradas vicinais que eram para está mais avançadas, mas felizmente as duas
máquinas principais quebraram. Posteriormente falou sobre o desvio da MA
-280, que hoje está passando por dentro da cidade, informou que contratou
engenheiro e arquiteto e eles fizeram um pré- projeto de como o desvio ficará,
diante  disso apresentou ao governador  e  ele  sugeriu  que fizesse além do
projeto,  fizesse  um  projeto  com  a   duplicação  da  rodovia,  pois   ficaria
esteticamente  mais  bonito.  Apresentou  vários  projetos  aprovado  pelo
governador, dentre eles a reforma da praça do açude, construção de quadras
esportivas no bairro Vila Nova, praça do Povoado Santa Maria. e autorização
da Escola Militar. Em seguida convidou toda a população para participar de
algumas inaugurações e da entrega da viatura policial ao município. E nada
mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Cristiano dos Santos
Lima, 2º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE  DE DIAS DO
MÊS DE  MAIO DE   DOIS   MIL E VINTE E CINCO
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